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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS, CELEBRADA EL DÍA 30 DE 

OCTUBRE DEL AÑO 2013. 

 

Presidente: Buenos días estimados Compañeros bienvenidos a la instalación de 

la Comisión de Estudios Legislativos, me voy a permitir cederle el uso de la 

palabra al  compañero Diputado Secretario Arcenio Ortega Lozano, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretario: Con mucho gusto Diputado Presidente, procedo a pasar lista de 

asistencia, por instrucciones del señor Presidente. 

 

Comisión de Estudios Legislativos. 

Diputado Heriberto Ruíz Tijerina, presente. 

Diputado Arcenio Ortega Lozano, el de la voz presente. 

Diputada Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, presente. 

Diputado Ernesto Gabriel Robinson Terán. 

Diputado Marco Antonio Silva Hermosillo, presente. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar. 

Diputada Patricia Guillermina Rivera Velázquez, justifica su inasistencia. 

 

Señor Presidente hay una asistencia de 4 Diputados integrantes de esta comisión, 

existiendo el quórum requerido para celebrar la presente reunión de instalación de 

esta comisión. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma siendo las 

once horas con un minuto en este día 30 de octubre del año 2013. 

 

Secretario: Señor Presidente si me lo permite quiero anotar la asistencia del 

Diputado Ernesto Gabriel Robinson Terán.  

 

Presidente: Correcto. Solicito amablemente a nuestro Diputado Secretario 

Arcenio Ortega Lozano, tenga a bien dar lectura y poner a consideración el 

proyecto del orden del día, esta Honorable Comisión   

 

Secretario: Con mucho gusto Presidente el orden del día es el siguiente: I. Lista 

de asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Declaración de instalación de la comisión. V. 

Presentación del proyecto del programa anual de trabajo. VI. Asuntos generales. 

VII. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputado Presidente.  
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Presidente: Una vez conocido el proyecto de orden del día, aquí presentado por 

nuestro Diputado Secretario solicito a los integrantes de esta comisión que 

quienes estén a favor del mismo, se sirvan manifestándolo levantando su mano. 

 

Quienes estén en contra. 

 

Abstenciones. 

 

Compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día hecho de su 

conocimiento por la mayoría de los asistentes. 

 

Presidente: Una vez aprobado el orden del día, seguiremos con la declaración de 

la instalación de la Comisión, por lo anterior los invito a ponerse de pie, a efecto de 

proceder a la declaratoria formal de la instalación de dicha comisión.  

 

En Ciudad Victoria, siendo las once horas con cuatro minutos del día 30 de 

octubre del presente año, se declara formal y legalmente instalada, la Comisión de 

Estudios Legislativo, del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, muchas gracias y sean bienvenidos  a esta Comisión. Pueden tomar 

asiento. 

 

Siguiendo con el orden del día, me voy a permitir leer un poquito lo que es el Plan 

de Trabajo; sin embargo, hago la aclaración de que lo hemos hecho circular para 

que puedan enriquecerlo o nutrirlo y que el único propósito es de que conlleve o 

conjunte todas las ideas que podamos expresar para el mejor desempeño de esta 

Comisión. Compañeros Diputados, como es de nuestro conocimiento las 

Comisiones son órganos constituidos por el Pleno, para instruir o sustanciar las 

iniciativas y propuestas que se presenten al mismo, mediante la elaboración de 

dictámenes, informes, opiniones o proyectos de resolución, con objeto de 

contribuir a que el Congreso cumpla con sus atribuciones constitucionales y 

legales, cabe señalar que en términos del artículo 36 inciso d) de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamiento Interno del Congreso del Estado, la Comisión de 

Estudios Legislativo, tiene a cargo la de contribuir con el análisis y estudio y 

dictamen de las iniciativas de carácter legislativo, ahora bien dentro de las tareas 

que deba llevar a cabo las Comisiones, con base en el artículo 43 párrafo 1 inciso 

a) de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Interno del Congreso del 

Estado, se encuentra la de elaborar el programa anual de trabajo, por lo que en 

atención a la citada previsión, se ha tenido a bien elaborar un proyecto al respecto 

dicho proyecto se les ha enviado previamente a su correo electrónico, asimismo 

haremos llegar el documental para que en su caso, puedan enriquecerlo y en un 
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lapso de una semana podamos volver a convocar a reunión, para que sea 

aprobado y podamos entrar en materia de trabajo de manera inmediata. Si hubiera 

algún comentario. 

 

Siguiendo con el orden día  entraremos a asuntos generales, yo pregunto a los 

miembros de la Comisión, si alguien quisiera hacer uso de la palabra o tener la 

participación, está abierto el debate. 

 

Secretario: Yo tomo nota. 

 

Presidente: No habiendo ninguna intervención, vamos al siguiente procederemos 

a desahogar este punto. Agotados los objetivos que dieron motivo a reunión 

procederemos a la clausura, no sin antes convocar para que el próximo miércoles 

que vendría siendo 6 podamos nuevamente reunirnos previa convocatoria para de 

una vez dictaminar el programa anual de trabajo e inmediatamente entrar en 

materia, ya que tenemos asuntos pendientes en cartera y que como es de su 

conocimiento tenemos un tránsito de documentos de la Legislatura pasada y 

recientemente en este mes nos han turnado ya documentos que requieren ya su 

análisis y su estudio para poder emitir un dictamen a la brevedad posible, si no 

hubiera otro motivo más de esta reunión.  

 

Agotados los objetivos procederemos a la clausura deseándoles a los compañeros 

Diputados  éxito, trabajo y comunicación, buscaremos siempre de manera 

ordenada, de manera práctica buscar el mejor acuerdo con todas las expresiones 

políticas para que estos dictámenes sean de común acuerdo en todas las 

expresiones. Muchas gracias, no me queda otra más que declarar clausurada la 

reunión, siendo las once horas con ocho minutos del presente día. Muchas 

gracias y agradezco la presencia de todos ustedes. 


